

Дорогая молодёжь!

Дорогие студенты!

Сердечно поздравляю вас с большими успехами в конкурсе научных работ среди молодёжи в 2024 году, девиз которого «Кладезь разума Махтумкули Фраги»!

Развитие науки и образования в родной Отчизне, внедрение научных разработок в отрасли национальной экономики, повышение научного потенциала страны - в числе наших главных целей. В настоящее время мы, руководствуясь Законом Туркменистана «О государственной молодёжной политике» в новой редакции, «Государственной программой в области государственной молодёжной политики Туркменистана на 2021-2025 годы», уделяем огромное внимание выводу сферы науки на мировой уровень. Мы уверенно следуем вперёд, опираясь на достижения научно-технического прогресса, новейшие технологии и инновации. Осуществляем комплексную деятельность по укреплению и модернизации научной базы, внедрению цифровой экономики. Наряду с этим проводим масштабную работу, направленную на подготовку квалифицированных специалистов, способных внести достойный вклад в развитие государства, на развитие интересов молодёжи к науке.

Счастливая молодёжь нашего независимого нейтрального государства!

Благодаря коренной модернизации научно-образовательной сферы сформировалось новое поколение молодых энтузиастов науки в академических научно-исследовательских институтах страны, высших учебных заведениях, научно-технологических, научно-клинических и научно-проектных центрах, опытно-производственных лабораториях.

Мы считаем, что научные открытия, инновационные опыты, научно-инженерные изыскания, промышленно-инновационные и информационно-технологические исследования молодых учёных очень важны в укреплении потенциала государства, особенно цифровой инфраструктуры нашей экономики. В данной связи забота об учащихся средних школ и вузов, о молодёжи, занятой в различных отраслях экономики и увлекающейся творчеством, – одна из сфер пристального внимания государства. Мы создаём широкие возможности в институтах Академии наук Туркменистана, Центре технологий, отраслевых научно-исследовательских институтах и в высших учебных заведениях для освоения передового опыта молодыми учёными, специалистами и студентами, ведения ими результативной научной деятельности, рационализаторской и творческой работы.



В рамках международного сотрудничества в области науки, техники и инновационных технологий в целях повышения квалификации, а также взаимного обмена опытом мы регулярно направляем молодёжь в командировки в престижные научнообразовательные центры зарубежных государств.

Уважаемые молодые учёные!

Наука вносит большой вклад в достижение успехов нашего государства. Стремительный прогресс страны во многом зависит от научно образованной молодёжи и её плодотворной деятельности.

Творческие успехи отечественных молодых учёных в приоритетных направлениях науки, их открытия содействуют дальнейшему процветанию нашего государства. Мы гордимся тем, что промышленно-инновационные и информационно-технологические изыскания, проводимые научно-исследовательскими институтами, высшими учебными заведениями, Центром молодых учёных при Академии наук Туркменистана, Центральном совете Молодёжной организации имени Махтумкули, а также научные открытия молодых учёных, инженеров, технологов и специалистов способствуют решению важнейших задач социально-экономического развития страны. Молодёжная организация Туркменистана имени Махтумкули должна всесторонне поддерживать научно-творческие изыскания талантливого молодого поколения, стимулируя его на новые достижения.

Мы радуемся успехам молодых учёных и студентов на международных научнообразовательных конкурсах. Ваши достижения – это авторитет государства, гордость народа! Мы и впредь будем делать всё необходимое для вовлечения молодых учёных в освоение востребованных временем новых научных направлений.

Дорогая молодёжь!

Дорогие студенты!

Ещё раз сердечно поздравляю вас с замечательными успехами в конкурсе научных работ среди молодёжи Туркменистана!

Желаю вам крепкого здоровья, благополучной и счастливой жизни, успехов и новых достижений в развитии науки!

Президент Туркменистана

Победителям конкурса научных работ среди молодёжи Туркменистана

Сердар Бердымухамедов.